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FAKTORIÁL
řešení rovnic



Zopakujme si úpravy výrazů s faktoriály:

Upravte:
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Nyní se podíváme jak řešit rovnice s faktoriály

• využijeme opět rozkladu faktoriálu
(vždy rozkládáme vyšší faktoriál na nižší)

• rozklad nám umožní zlomek zkrátit

např.   
	
� !

	
� !
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• po zkrácení zlomku řešíme rovnici 
(lineární nebo kvadratickou)

• stanovíme podmínky, za nichž jsou
výrazy definovány

• řešení rovnice porovnáme s podmínkami



Řešte rovnice:
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řešení porovnáme s podmínkami
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zkoušku provedeme  dosazením do zadání
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ve zlomcích rozložíme vyšší faktoriály
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• nyní budeme řešit úplnou kvadratickou rovnici

rovnice bude mít jedno řešení: ' =
�(
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• nejprve spočítáme diskriminant: + = () − ,*-
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řešení porovnáme s podmínkami:
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Řešte rovnice:
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